

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 18(10416)

15 мая 2018г.

Цена свободная

Для всех поколений на все времена весна 45-го года!

Тепло своих сердец

7 и 8 мая дарили участникам, ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла Совет ветеранов района, сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения и вокальный ансамбль «Живица» (РДК). Заранее подготовленные подарки (связанные теплые носки и красивые коврики, а также красочные открытки), которые выполнили участники клубов «Солнечный круг», «Рукодельница», «Садовод», «Здоровье», «Доброе сердце» и учащиеся филиала Бежецкого колледжа, были преподнесены А.А. Тятькину, Е.Д. Смирновой, М.Г. Голубковой, З.К. Борисовой, М.А. Шкуриной, супругам Мешалкиным и многим другим ветеранам. Они, в свою очередь, от души благодарили за подарки, внимание и душевность, за исполнение любимых песен, которые поднимали настроение, придавали оптимизма.

Время... Оно неумолимо бежит вперед. Но сколько бы лет не отделяло нас от тех грозных, военных событий 1941-1945 годов, мы будем помнить о подвигах наших отцов, дедов, прадедов, всех, кто на фронтах и в тылу приближал День Победы.

В Весьегонске уже по традиции День Победы начинается с торжественно-траурного ритуала на месте захоронения воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Представители администраций района и города, учащиеся школы, общественность и нынче возложили цветы, почтив минутой молчания память погибших.

В четвертый раз возле городской администрации весьегонцы встают в ряды Бессмертного полка. Шествие к обелиску Победы возглавляют курсанты клуба «Кировец». Ежегодно они организуют почетный караул у Вечного Огня.

Торжественный митинг, посвященный 73-й годовщине со дня победы в Великой Отечественной войне, открыл глава Весьегонского района А.В. Пашуков. В своем выступлении он отметил, что весьегонцы всегда будут помнить подвиг отцов и дедов. Низкий поклон всем, кто защитил нашу страну от фашизма.

Министр транспорта Тверской области И.А. Павлов передал искренние слова поздравления с Днем Победы всем жителям района от Губернатора Тверской области И.М. Рудени.

С немеркнущим праздником сердечно всех собравшихся поздравили глава города Весьегонска В.А. Комаров, ветеран Великой Отечественной войны, полковник А.А. Тятькин, его сын, генерал-майор И.А. Татькин, председатель комитета ветеранов Вооруженных Сил в Весьегонском районе Е.И. Борботунов, председатель Совета ветеранов района З.Ф. Патрикеева, благочинный Весьегонского округа, протоиерей А.А. Симора.

Минутой молчания под звук метронома собравшиеся почтили память земляков, погибших в годы войны, и всех, кто не дожил до дня нынешнего.

Бессмертный полк

В одном строю идут несколько поколений. Впереди – учащиеся городской школы, они несут в руках портреты своих прадедов. Многие встали в ряды полка семьями. Пять поколений семьи Богомоловых (на нижнем правом снимке) второй год все вместе идут в Бессмертном полку по улице Весьегонска. В руках портреты фронтовиков. Елизавете Ивановне было 12 лет, когда началась война. Вместе с взрослыми она трудилась в полях колхоза «Родина». Позже, когда ей уже было 14-15 лет, пилила лес, была на заготовке древесины.



Девушки-подростки тогда заменили ушедших на фронт братьев и отцов. Два её брата были в действующей армии. Один из них погиб, а второй вернулся домой орденоносцем, но до наших дней не дожил.

Самая младшая из семьи – Ева. В руках у неё портрет пропадешушки Константина Ниловича Богомолова, красноармейца, погибшего в первые годы войны...

- День Победы для нас - это светлый праздник, это память о тех, кто не вернулся с войны, - говорит правнучка Анна. – А Бессмертный полк объединил все поколения, всех людей, кому дорог мир.

По добром, сложившейся давно традиции все коллективы организаций, предприятий, учреждений прошли к памятнику и возложили цветы, венки и гирлянды. Самой многочисленной была колонна группы предприятия «Лагуна» (генеральный директор И.В. Брылев).

Массовое гулянье, которое продолжилось на площади Славы, было разнообразным. Здесь же можно было отведать горячую вкусную солдатскую кашу, посмотреть выступление группы «Адреналин» и потанцевать с юными артистами. Показательные



Е.Д. Смирнова



В гостях у М.Г. Голубковой



На снимках:
фрагменты праздника
Фото автора

выступления «кировцев», как всегда, вызывали восторг зрителей. А восхищение детьми вызывала военная техника, которая размещалась на площади.

Праздничный концерт в районном Доме культуры «Помнит сердце, не забудет никогда» собрал полный зал зрителей. Многие также пришли семьями и дружно аплодировали солистам и группам за их

душеевное исполнение, мастерство и задор.

Торжественные митинги и шествия Бессмертного полка прошли и в сельских поселениях района.

Л. МИТИНА

Короткой строкой

Седьмая в истории России и четвёртая для Владимира Путина церемония инаугурации – прошла в Кремле. Во время своей речи господин Путин вновь призвал россиян сплотиться для достижения общих целей, объявил, что безопасность страны обеспечена, и подчеркнул, что «красота и сила» России в её самобытности, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Владимир Путин принял участие в шествии региональной патриотической общественной организации «Бессмертный полк – Москва». Глава государства прошел вместе с другими участниками акции по Красной площади, держа в руках портрет своего отца, пишут «Новости».

Большинство депутатов Госдумы по предложению Президента Владимира Путина поддержали назначение Дмитрия Медведева премьер-министром. Отвечая на вопросы представителей парламентских фракций, господин Медведев анонсировал повышение пенсионного возраста. Против его назначения проголосовали коммунисты и большая часть фракции «Справедливая Россия», сообщает «Коммерсантъ.ru».

По данным Росстата, ежегодно в РФ от метанола и других суррогатов спиртного умирает 50 тысяч человек. Сейчас готовится законопроект, по которому метиловый спирт могут признать ядом, а за его незаконный оборот будут возбуждать уголовное дело.

(АиФ, № 18, 2-8 мая 2018г.)

Россия остается в лидерах по неравенству доходов населения. В 2016г. 10% самых состоятельных граждан РФ владели 46% национального дохода. В Китае этот показатель – 41%, в Европе в целом 37%.

(АиФ, № 18, 2-8 мая 2018г.)

Совет Безопасности ООН был создан 14 апреля по требованию РФ после ракетной атаки США, Англии и Франции на Сирию. В итоге за резолюцию, осуждающую «агрессию в отношении Сирии», проголосовали Россия, Китай и Боливия. 8 стран выступили против – США, Великобритания, Франция, Швеция, Польша, Нидерланды, Кувейт и Кот-д'Ивуар. Еще четыре страны воздержались, в том числе и союзник РФ – Казахстан.

(АиФ, № 16, 18-24 апреля 2018г.)

По данным Росстата, в 2016 году в стране насчитывалось 19,6 миллиона бедных. Согласно результатам проведенного в мае 2017 года опроса ВЦИОМ, каждому десятому россиянину не хватает денег даже на еду. Ещё треть опрошенных сообщила, что не могут себе позволить новую одежду, сообщают «Новости Mail.ru».

По зову души

Нередко весьегонцы сетуют на то, что в нашем городе, особенно весной, грязно, кругом мусор, неблагоустроенность. И, конечно, в этом обвиняют всех, но только не себя.

А вот пример другого подхода к «мусорной» проблеме. Жительница города, молодая мама Елена со своей дочкой-школьницей (фамилию просила не называть) ежегодно, как только растает снег и почва подсохнет, выходит на уборку сквера, который расположен у магазина № 13 (микрорайон МС3). Вдвоем они убирают весь мусор в сквере, складывают в пакеты и увозят в контейнер. У семьи есть на примете и другой объект. Спасибо вам и удачи в благородной миссии, уважаемые весьегонки!

Л. МИТИНА

От дворов до парков

В муниципальных образованиях Тверской области благоустраивают общественные пространства

Галина АНДРЕЕНКО

В текущем году в Верхневолжье преобразятся 50 общественных территорий и 80 дворов. Субсидии на их обустройство в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» получат 42 муниципалитета.

Средства распределили 4 мая на заседании Правительства Тверской области, которое провел губернатор Игорь Руденя. Финансирование рассчитывалось с учетом численности населения каждой территории. Из областного и федерального бюджетов на реализацию приоритетной программы в 2018 году направят более 338,7 млн рублей. Муниципальные образования со своей стороны вы-



Объекты для включения в приоритетную программу «Формирование комфортной городской среды» выбирали жители муниципалитетов

Николай БАРАННИК, председатель правления ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области»:

— Президент России Владимир Путин отметил, что одна из приоритетных задач — это благоустройство, оно должно быть проведено в каждом населенном пункте. Региональным правительством проделана большая подготовительная работа. По сравнению с прошлым годом, число муниципалитетов, участвующих в программе формирования комфортной городской среды, в разы увеличилось. Мы понимаем, какая ответственность ложится на нас. Будем стараться найти достойные подрядные организации и провести качественно и в срок все запланированные работы.

делят в совокупности 15,9 млн рублей.

Еще около 220 тысяч рублей внесут граждане, пожелавшие включить в благоустройство своих дворов работы из дополнительного перечня, например, озеленение, устройство автомобильных парковок, строительство детских и спортивных площадок. Типовое благоустройство дворов предусматривает ремонт проездов и пешеходных дорожек, освещение, установку скамеек, урн и не требует дополнительного финансового участия жителей.

Впечатляет перечень общественных территорий, включенных в программу. В нем — парки и скверы, площади и набережные, улицы и бульвары, спортивно-досуговые зоны и даже воинские захоронения.

Реализация программы «Формирование комфортной городской среды» в нашем регионе началась в прошлом году, когда на территории страны по инициативе президента Владимира Путина стартовал феде-

ральный проект. В первом его этапе приняли участие Тверь, Удомля, Кувшиново, Западная Двина, Спирово, Бежецк, Калязин, Кашина, Нелидов, Старица и Сонково, поселки Калашниково Лихославльского района и Великооктябрьский Фирсовского района, а также Жарковский. В порядок привели 17 общественных территорий, 106 дворов и 6 парков.

— В текущем году география программы расширяется, — отметил Игорь Руденя. — В ней принимают участие крупные города и районные центры, сельские населенные пункты. Главная задача — выполнить работы в срок и с надлежащим качеством.

Татьяна УЛЬЯНОВА, руководитель регионального исполнкома Общероссийского народного фронта:

— Приоритетный проект предусматривает не только масштабное благоустройство общественных территорий, но и вовлеченность населения в эту работу. Как показывает проведенный нами мониторинг, граждане Тверской области проявили живой интерес к преобразованию пространства. И муниципалитеты уже не ограничиваются простым асфальтированием территории, например, а берутся за реализацию сложных проектов.

образование

Школам — деньги на ремонт

Более 40,2 млн рублей будет выделено из регионального бюджета муниципальным образованиям на капитальный ремонт кровель в общеобразовательных учреждениях. Крыши отремонтируют в 12 школах.

Средства распределены по итогам конкурса. Софинансирование из местных бюджетов составит порядка 20 млн рублей. Таким образом, общая сумма проекта превысит 60 млн рублей. Субсидии получат лицеи № 15 в Вышнем Волочке, средняя школа № 5 имени Л.Н. Гумилёва в Бежецком районе, Эммаусская средняя школа в Калининском, Лучинниковская школа в Калязинском районе, «Весьегонская жизнь»

средняя школа № 1 в Кашинском районе, школа в с. Селихово Конаковского района, Малышевская школа в Максатихинском районе, средняя школа № 5 в Нелидовском районе, Становская школа в Ржевском районе, школа в сельском поселении Станция Старица, Высоковская школа в Торжокском районе, а также Совхозовская средняя школа в Осташковском городском округе.

По мнению главы региона, приведение в порядок зданий учебных заведений — важная часть работы по повышению качества образования в целом.

— Летний период — это возможность подготовиться, при-

вести школы в нормативное состояние к началу учебного года, — отметил Игорь Руденя на заседании регионального правительства, где рассматривался вопрос.

— По итогам первого этапа торгов по выбору подрядчиков на выполнение ремонта, возможно, добавим дополнительные средства по данному направлению.

В 2018 году на территории Верхневолжья также продолжится реализация программы по замене окон, ремонту спортзалов, кровель и санитарных комнат в общеобразовательных учреждениях, которая стартовала в прошлом году по инициативе губернатора. Проект предусматривает приобретение столо-

жилают от 3 до 8 тысяч граждан, в программу вошли 25 дворов и 14 общественных зон. Получателями субсидии также стали 10 территорий с численностью проживающих от 1 до 3 тысяч. Здесь приведут в порядок 27 дворов и 9 общественных пространств.

Реализуется в регионе еще одно направление — благоустройство парков. Субсидии в объеме 9,7 млн рублей в этом году на него получат 10 муниципальных образований. Это Андреаполь, Бежецк, Калязин, Кашина, Нелидов, Старица, Сандово, Ржев, ЗАТО Озерный, поселок Красномайский Вышневолоцкого района.

348 млн рублей из федерального и регионального бюджетов направят в 2018 году на формирование в Верхневолжье комфортной городской среды.

Региональная программа по формированию комфортной городской среды рассчитана до 2022 года. Ожидается, что за три года ее общий бюджет составит порядка 1,3 млрд рублей.

— Для Тверской области реализация мероприятий в данном направлении особенно важна, — подчеркнул Игорь Руденя. — От того, насколько современными, удобными и комфортными будут наши города и поселки, зависит привлекательность региона для молодежи, развитие экономики и туризма, улучшение демографической ситуации. Необходимо, чтобы все мероприятия проходили при активном участии населения — от выбора проектов до контроля за качеством и сроками исполнения работ.

во-кухонного оборудования. По этому направлению в региональном бюджете заложено 30 млн рублей. Еще 9,8 млн рублей — софинансирование из бюджетов муниципальных образований.

Областные средства распределяются на конкурсной основе. По результатам первого этапа конкурса принято решение направить 22,1 млн рублей на проведение работ в 30 школах. Средства получат 16 муниципалитетов: Западнодвинский, Зубцовский, Калининский, Калязинский, Конаковский, Лесной, Лихославльский, Максатихинский, Старицкий и Торопецкий районы, Удомельский городской округ, города Вышний Волочёк, Кимры, Ржев, Тверь, Торжок.

Ремонтные работы в школах Верхневолжья начнутся после завершения учебного процесса.

главное

Игорь Руденя: регион готов выполнять поставленные президентом задачи



В Большом Кремлевском дворце 7 мая состоялась церемония вступления в должность избранного Президента Российской Федерации Владимира Путина. Участие в торжестве приняли порядка 6 тысяч человек. Тверскую область представили губернатор Игорь Руденя, члены Совета Федерации РФ от региона Владимир Лукин и Андрей Епинин и другие, а также генеральный директор Тверского вагоностроительного завода Андрей Соловьев, директор тверской гимназии № 12 Татьяна Слесарева, члены регионального отделения всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы».

Владимир Путин в четвертый раз присягу народу России.

«Считаю своим долгом и смыслом всей своей жизни сделать все для России, для ее настоящего и будущего — мирного и процветающего, для сбережения и продолжения нашего великого народа, для благополучия в каждой российской семье. Перед нами напряженная работа, которая потребует участия всего российского общества, деятельного вклада каждого из нас, всех ответственных политических и гражданских сил, объединенных искренней заботой о России. Мы должны идти в ногу с глобальными переменами, выстраивать свою повестку прорывного развития», — сказал Владимир Путин.

Глава государства обозначил приоритетные задачи — экономический рост, развитие регионов, обновление городов и сел, реализация современной социальной политики, ориентированной на нужды каждого человека, повышение качества образования и здравоохранения, поддержка материнства и детства, новые достижения в науке и технологиях.

Тверская область готова выполнить поставленные президентом задачи, отметил губернатор Игорь Руденя.

«Первоочередные направления для нас — развитие инфраструктуры, в том числе дорог, медицины, образования, системы ЖКХ, газификации региона, создание новых рабочих мест, развитие среднего и малого бизнеса», — подчеркнул Игорь Руденя.

По мнению главы региона, для достижения значимых результатов в социально-экономическом развитии Верхневолжья необходимо обеспечить повышение эффективности работы всех уровней власти.

«Главное, что было сказано президентом, — народ ждет конкретных действий, конкретных изменений в позитивную сторону. Это обязанность руководителя региона, правительства области, глав муниципальных образований», — акцентировал Игорь Руденя.